Adv. CC2-Station Anschlu3platine (Art.#1213)
zum Umristen einer original C-Control 2 Station

Abmessungen: 58mm x 58mm

Flachbandkabel

Verbindung Front-/0 V¥on LEDs/Taster
@ zu CC2-Statioh Frontplating
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Diese Anschluf3platine dient zusammen mit der Adgdr€C2-Station Rev. 2 zur Umristung

der Original C-Control Il Station.

Die Platine wird in den Geh&usedeckel (links) gemaht. LC-Display und Folientastatur werden

von unten an die entsprechenden Lotpads gel6tst1Bgol. Flachbandkabel des Front-10s wird

Uber einen 20pol. Pfostenstecker angeschlosserSt@eker muld so gecrimpt werden, dal3 1:1

die Pins 1 bis 18 des Pfostenstckers belegt werden.

Das Flachbandkabel des LC-Displays wird 1:1 autgel®in 1 befindet sich beim Poti.

Die Verbindung zur Adv. CC2-Station wird mit Hilegnes 14pol. und 16pol. Flachbandkabel hergestelit.
Der Folienleiter der Tastatur sollte schragliegeod hinten geldtet werden. Alternativ kann der Eoleiter
auch flach aufliegend an die Lotpads aufgelttetherer Der Folienleiter mufd mit der “silbernen” Seite
nach auf3en sehen (die griine nach innen) wenn d@semten aufgelttet wird.

Bauteileliste:

1x Transistor BC547C 1x Wannenstecker 14 pol.
1x R 2,2Q 1x Wannenstecker 16 pol.
2x R 1,8l 1x Wannenstecker 20 pol.
1x R 3,3KQ 1% 1x Pfostenstecker 20pol.

5x Widerstandsnetzwerk 6-3 @k 2x Blechschraube
1x Poti 10K PT6

1/2



Bestlickungsplan:
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